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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÃMAR;IX MUNICIPAL DE ESTREITO -
MA, DECIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, 2.º PERIODO, QUADRIEÊNIO 2025-2028,
EM 05/12/2025.

Em 05 de dezembro de 2025, às 9 horas e 46 minutos, no Plenário da Câmara Municipal de

Estreito, o Sr. Presidente Helismar Moreira, em nome de Deus e do povo de Estreito declarou

aberta a Sessão Extraordinária. Solicitou à vereadora Reginalva Alves que lesse o livro de Salmos.

Em seguida, solicitou ao vereador Amaral Vilar que registrasse a presença dos vereadores.

Compareceram os senhores vereadores (as): Helismar Moreira de Freitas: presidente; Luiz

Pereira de Araújo Netto: vice-presidente; Joziel Sá de Souza: primeiro-secretário; Aylane

Brandão Araújo: segunda-secretária; Analdiney Brito Noleto; Batista Ribeiro de Sousa;

Joacy Lima Bezerra; José Amaral Salviano Vilar; Pedro Sérgio Rocha Pacheco; Rhayan

Rodrigues de Sousa Silva; Reginalva Alves Pereira dos Santos; e Tavane de Miranda Firmo.

Ausente: Hydelmiran de Sousa Nunes. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: o Sr. presidente

solicitou a dispensa da leitura da Ata da sessão anterior: dispensada. Aberta ORDEM DO DIA: o

secretário Joziel Maranata procedeu à leitura das matérias registradas: Projeto n.º 012/2025 —

Dispõe sobre a criação do Programa Municipal Campo Forte — Incentivo à Agricultura Familiar e

Desenvolvimento Rural - CAMPO FORTE e dá outras providências. O presidente Helismar

Moreira encaminhou o Projeto n.º 012/2025 para o estudo das Comissões de Constituição e

Justiça, Legislação, Administração, Assuntos Municipais e Redação Final. Comissão de

Orçamento e Finanças, Obras Públicas, Planejamento e Patrimônio. E Comissão de Economia,

Agricultura, Indústria, Comércio e Turismo. Projeto n.º 006/2025 — Institui a Câmara Mirim no

Município de Estreito e estabelece normas para o seu funcionamento. O presidente Helismar

Moreira encaminhou o Projeto n.º 006/2025 para o estudo das comissões de Constituição e

Justiça, Legislação, Administração, Assuntos Municipais e Redação Final. E Comissão de

Educação, Cultura, Saúde, Assistência Social e Trabalho. Projeto de Decreto Legislativo n.º

013/2025 —Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário à Cassio Antônio Paula

Batista. O presidente Helismar Moreira encaminhou o Projeto de Decreto Legislativo n.º

013/2025 para o estudo das comissões de Constituição e Justiça, Legislação, Administração,

Assuntos Municipais e Redação Final. Projeto de Lei Legislativo n.º 010/2025 que altera a

denominação da Avenida Edison Lobão, localizada no bairro Valec, para Avenida Nossa Senhora

das Graças e dá outras providências. Autoria do vereador Hydelmiran Nunes. À seguir, o

presidente Helismar Moreira solicitou a dispensa da leitura do parecer n.º 036 da CCJ. Submeteu

à votação: aprovado. Na sequência, submeteu à discussão o Projeto de Lei Legislativo n.º

010/2025 que altera a denominação da Avenida Edison Lobão, localizada no bairro Valec, para
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Avenida Nossa Senhora das Graças e dá outras providências à discussão: nenhum vereador usou

a palavra. Ato contínuo, submeteu à votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de

Decreto Legislativo n.º 008/2025 —Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário ao

Pastor José Raimundo Fernandes da Silva. Autoria do vereador Joziel Maranata. O presidente

Helismar submeteu à votação a dispensa da leitura do parecer n.º 037 da CCJ: aprovado. Na

sequência, submeteu à discussão o Projeto de Decreto Legislativo n.º 008/2025 —Dispõe sobre

a concessão de Título de Cidadão Honorário ao Pastor José Raimundo Fernandes da Silva: nenhum

vereador usou a palavra. Ato contínuo, submeteu à votação: O Projeto de Decreto Legislativo n.º

008/2025 obteve 8 votos. O vereador Joziel Maranata disse que é o Colegiado que aprova ou

desaprova. Ninguém estava sendo forçado e cada um era responsável pelos seus votos. O

presidente Helismar Moreira declarou que o Projeto de Decreto Legislativo n.º 008/2025 —

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário ao Pastor José Raimundo Fernandes da

Silva foi REPROVADO. Projeto de Resolução n.º 004/2025 — Dispõe sobre a concessão de

Moção de Aplausos ao Padre Luzimar Moura, pelos relevantes serviços prestados à comunidade

estreitense e às regiões vizinhas, por sua dedicação sacerdotal, obras sociais, compromisso

missionário. O presidente submeteu à votação a dispensa da leitura do parecer n.º 039/2025 da

CCJ: aprovado. Na sequência, submeteu à discussão o Projeto de Resolução n.º 004/2025 —

Dispõe sobre a concessão de Moção de Aplausos ao Padre Luzimar Moura, pelos relevantes

serviços prestados à comunidade estreitense e às regiões vizinhas, por sua dedicação sacerdotal,

obras sociais, compromisso missionário: nenhum vereador usou a palavra. Ato contínuo, submeteu

à votação: APROVADO. Projeto de Resolução n.º 003/2025 —Dispõe sobre a concessão de

Moção de Aplausos aos Guardas Municipais de Estreito/MA pela atuação exemplar na prisão de

suspeitos envolvidos em crime de grande repercussão. O presidente submeteu à votação a dispensa

da leitura do parecer n.º 038/2025 da CCJ: aprovado. Na sequência, submeteu à discussão o

Projeto de Resolução n.º 003/2025 —Dispõe sobre a concessão de Moção de Aplausos aos

Guardas Municipais de Estreito/MA pela atuação exemplar na prisão de suspeitos envolvidos em

crime de grande repercussão: nenhum vereador usou a palavra. Ato contínuo, submeteu à votação:

APROVADO. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE: nenhum vereador usou a palavra. E não

havendo mais nada a ser deliberado, o senhor presidente Helismar Moreira declarou encerrada a

Sessão Extraordinária. Servidora Adriana Dantas Leal — lavrei a presente Ata, que, após lida e

aprovada, será assinada pela Mesa Diretora.
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A DE FREITAS LUIZ PEREIRA DE ARAÚJO NETTO
Vice-presidente

J OZIELZ/E/;OUZA
Primeiro-secretário
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